ESERCITAZIONE DEL 6 DICEMBRE 2017

1. Utilizzando i grafici delle funzioni elementari determinare, se esiste, il limite delle successioni

assegnate:

(14) lim
(17) lim (arcsenz)* log(arcsenz) = 0 (18) lim ———— =
(20) lim

(23) lim

lim n* =400 (2) lim logn =400 (3) lim e" = +oco (4) lim arctgn = g

n—-+oo n—-+4+oo n—-+oo n—-+4+oo

1 1
lim arctg(—n) = T (6) lim arcsen (—) =0(7) lim arccos (—) _T
n

n—-+oo 2 n—+oo n——+oo n

1
lim arctg( ) =0
n—-4oo n
2. Utilizzando i limiti notevoli determinare, se esistono, i seguenti limiti di funzioni:
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3. Utilizzando la continuita delle funzioni elementari e i teoremi sulle operazioni con i limiti
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determinare, se esistono, i seguenti limiti:
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